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※ある学校で「オンラインサービスを活用している」

と答えた生徒へのアンケートから

Ｑ１ あなたはこのサービスのどのようなところが使いやすいですか。またはどのようなところが気

に入っていますか。

・色々なレベル（難易度）があり選べる ・テストに出やすい問題がある

・プリントじゃないので便利 ・ゲーム形式だから楽しい

・「１日１問」の問題など，楽しみながらできる ・自分で問題文を書かなくて良いのがいい

・実際に書かなくて良いから勉強がはかどる ・細かい分野に分けられている

・学習したい単元の勉強ができる ・選択肢がいくつかあってわかりやすい

・まちがえてもやり直しができる

・問題が決まっている（固定されている）ので，間違えても直しやすい

・解説が付いているので，分からないところがわかりやすい（多数）

・勉強道具を持っていなかったり，出かけたりしていても勉強できる

・電子機器を使っていると，勉強してるって感じがする

・普段使っているパソコンでやるので，使いやすい

Ｑ２ あなたがこのサービスを使うようになって，学習にむかう姿勢や気持ちなど，何か変化したこ

とはありますか。またはあなたの学力にどんな影響をもたらしていますか。

・楽しく勉強できる ※多数 ・勉強が面倒くさいと思わなくなった

・テスト前じゃなくても勉強するようになった ・自分から進んでやるようになってきている

・自分から勉強をやりたいと思うようになった

・少しやる気が出ないときも気軽にできるので，学力が上がったと思う

・時間のあるときに開くだけで，気軽に勉強を楽しめる

・気軽にできるから，勉強がスムーズに進む

・準備が少なくて，ワークなどよりやりやすいからやる気になれる

・少しだけ学力（成績）が上がった（複数） ・やったことが思い出しやすい

・少し覚えが良くなった

・スマホを使うことが好きなため，取り組みやすいし，覚えやすい

・ｅライブラリアドバンスは予習も復習もできるから，授業で困ることがない

・授業も楽しく感じるようになった

・ｅライブラリだけでなく，家庭学習ノートを出す日も多くなってきた

・このサービスを使ってみて，学習への集中力が上がった

・ｅライブラリでの復習だけでなく，ワーク類も自分で復習しようと思う回数が増えた気がする

「手軽」「取り組み

やすい」ようです。

「楽しい」「や

る気ＵＰ!」

学校での勉強

にも効果が！



Ｑ３ このサービスを使うときに，使い方などで何か工夫していることや気を付けていることはあり

ますか。あれば書いてください。

・わからなかった問題を何回もやる ・苦手な教科で使うようにしている

・１ヶ月の予定を立てたり，明日の予定を確認 ・教科ごとに時間を決めている

したりしながら使っている ・必ず親がいるときに使う

・間違えたところは二度やっている ・正解するまでやっている

・時間制限があるから早めに問題を読むように ・時間を決めて使っている

している ・予習や復習に使うようにしている

・問題をノートに写しながらやると，問題を後

で見返すことができる

・好きなところばかりやらないようにしている

Ｑ４ あなたはそのサービスを，次のどの機器を使って活用していますか。

１）パソコン ９人 ２８％

２）タブレット １０人 ３１％

３）スマホ，携帯 １３人 ４１％

Ｑ５ あなたはそのサービスを，どのくらいの割合で使用していますか。

１）ほぼ毎日 ６人 １９％

２）ときどき ２２人 ６９％

３）めったにないがまれに ４人 １３％

Ｑ６ １回の使用時間は平均するとどのくらい

ですか。

１）２時間以上 １人 ３％

２）１時間以上２時間未満 １１人 ３４％

３）３０分以上１時間未満 １３人 ４１％

４）３０分未満 ７人 ２２％

①スマホやタブレット，パソコンなどに次のＵＲＬを入力する。

https://katei.kodomo.ne.jp

②学校コード ※１０桁を入力

③ログインＩＤ

④ログインパスワード

目的をもって、こ

ればっかりにはな

っていないみたい

スマホでやっている人

が一番多いんだね。

すでにもらっているＩＤカードをな

くした人はメモの用意をして、担任

の先生まで！


